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Tiro a Segno Nazionale- Sez. di Faenza

Associazione Sportiva Dilettantistica

Via S.Martino n° 47  48018 Faenza –RA-

Tel. e fax 0546.30323

                                                                                                        Ai Soci del TSN Faenza
Faenza 18 giugno ’07
                 Cari soci, il Consiglio Direttivo del Tiro a Segno Nazionale di Faenza, pensando di fare una cosa gradita, v’invierà periodicamente, tramite posta, un breve riassunto dell’attività della sezione con le principali notizie e con le iniziative che saranno proposte. Il nostro intento è quello di raggiungere tutti i soci, soprattutto coloro che, per i motivi più diversi, frequentano solo saltuariamente il poligono, così da tenerli informati ed aggiornati sull’attività svolta, facendo loro partecipi della vita associativa.
Il Consiglio Direttivo

Rinnovo del Consiglio Direttivo                                                                                                          Nei giorni 26 e 27 maggio si sono svolte, presso il poligono, le elezioni per il nuovo Consiglio Direttivo del Tiro a Segno, dopo aver penato le fatidiche sette camicie per trovare una rosa di candidati, si è passati alle operazioni di voto. Da quest’anno, entrando in vigore il nuovo statuto della sezione, gli agenti diritto al voto sono drasticamente diminuiti, hanno diritto di voto solo i soci e in altre parole coloro che sono tesserati volontariamente, mentre ne sono esclusi gli iscritti d’obbligo (guardie giurate, polizia municipale ecc.) Dei centocinque aventi diritto hanno votato in trentadue, il trenta per cento non è un granché, ma in ogni modo in linea con le elezioni precedenti. Il nuovo Consiglio Direttivo, in carica per i prossimi quattro anni, sarà così composto, Nerio Bosi riconfermato, Francesco Fabbri, vicepresidente, Renzo Cefali, Gianluigi Dirani e Edmondo Facchini, consiglieri.
Rappresentante dei tecnici, riconfermato il Sig. Salvatore Lacerenza, rappresentante degli atleti, riconfermata, la Sig.ra Azzurra Ciani. Per la prima volta è prevista la figura del revisore dei conti, per quest’incarico è stato eletto il Sig. Raffaele ed il proboviro con l’elezione del sig. Roberto Canevari.
Grazie ai Consiglieri uscenti.

A nome mio personale e del consiglio direttivo, desidero porgere un vivo ringraziamento ai consiglieri uscenti per il lavoro svolto e l’impegno profuso per il buon funzionamento della sezione, a tutti loro un invito a non disperdere l’esperienza maturata nel quadriennio trascorso, continuando a collaborare attivamente alla vita dell’associazione.
Il Presidente del TSN Faenza, Nerio Bosi.
L’anno 2007 nel segno della continuità con il precedente, e questo è un augurio che formuliamo  per la nostra attività, lo scorso anno è stato ricco di soddisfazioni, innanzitutto sportive, tante sono state le vittorie conseguite dai nostri atleti, in tutte le specialità del tiro a segno, dalle gare federali all’avancarica, dall’ex ordinanza al tiro dinamico, dalle carabine in cal.22 al tiro da caccia. Sono arrivate medaglie di valore mondiale, l’oro a squadre d’Alberto Lega  ai mondiali d’avancarica a Bordeaux nella “kuchenreuter” e il bronzo a squadre d’Azzurra Ciani ai mondiali disabili di Sargans nella C.L.T. 
Oltre agli allori degli sportivi, ricordiamo che la squadra di P.10 ha vinto, per il secondo anno consecutivo, il titolo nazionale, sono arrivati due riconoscimenti che hanno impreziosito il palmares della nostra sezione, ai soci Angelo (Lino) Lucchesi ed a Nerio Bosi, l’UITS ha conferito la medaglia d’oro al merito sportivo “per l’impegno profuso per lo sviluppo e la pratica del tiro a segno” come recita la motivazione, e con pieno merito, aggiungiamo, Lucchesi è tesserato, ininterrottamente per la sezione di Faenza da oltre cinquant’anni ed è tuttora socio in attività. Nerio Bosi, socio da oltre trentacinque anni, e presidente della sezione per il terzo mandato ed è ancora in attività come tiratore agonista.
Festa Provinciale dello Sport

Nei giorni 1-2-3 giugno, in concomitanza con la Festa Nazionale dello Sport, il CONI provinciale ha organizzato la terza edizione della “Festa Provinciale dello Sport” riservata alle Federazioni Sportive e agli enti di promozione. La manifestazione, che ha cadenza biennale, è organizzata, alternativamente nei principali comuni della provincia, dopo le prime edizioni a Ravenna, nei giardini della Soggetta Lombardesca, quest’anno è toccata a Faenza e come sede è stata scelta il Parco Bucci (piazza d’Armi) Anche l’UITS era presente con un proprio stand, organizzato dalle sezioni di Faenza e Ravenna , con l’aiuto dei simulatori è stato fatto provare ai tanti ragazzi accorsi il tiro a segno, l’impegno nelle tre giornate è stato notevole, sono state calcolate trecento presenze al nostro stand, la speranza è che qualcuno di questi ragazzi venga poi al poligono a provare  e, chissà, che non ci sia, tra loro, un campioncino del domani.
Faenza-Rijeka 2007
Anche quest’anno è andato in porto il tradizionale incontro internazionale di tiro a segno tra la sezione di Faenza e di Rijeka, nell’ambito del gemellaggio tra le due città. La lotta è stata impari, a Rijeka ci sono ben dieci società di tiro a segno, mentre noi pur essendo soli, e anche piccoli, abbiamo venduto cara la pelle. Nei due giorni a Rijeka  il 9 e10 giugno, nelle 7 gare disputate ci sono state 4 nostre vittorie individuali, Domenico Lusciano (P.10 e PL) Giuseppe Mariani (CLT) e Stefano Melandri (SKS Simunov) mentre a squadre, Rijeka, si è imposta per 5 a 2. Facevano parte della squadra faentina, oltre ai tiratori già citati, Nerio Bosi, Salvatore Lacerenza, Alberto Ballardini, Monica Montanari, Sofia Vicchi, Carlo Collina, Silvano Pirazzini e Francesco Fabbri. Per la prima volta, nella gara del gemellaggio, era presente anche il tiro a volo, in pedana per Faenza,  Riccardo Dalmonte, piazzatosi al 2° posto e Renzo Cefali al 6° posto. A tutti i partecipanti un ringraziamento e un plauso per l’impegno profuso, dimostrando, così, il proprio attaccamento ai colori sociali e alla propria città.                                                                                                                               Appuntamento al prossimo anno, con i tiratori di Rijeka, a Faenza, nell’impegno più importante  della nostra sezione.
Il Consiglio Direttivo

