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Festa sociale 2007 

       Si è svolta sabato 10 novembre, presso il ristorante “La Corte”in località Cosina, la tradizionale festa sociale del Tiro a Segno di Faenza. Rappresentavano le autorità cittadine, il sindaco, Claudio Casadio e il comandante della Polizia Municipale,  Mario Gianni Palli, tra gli ospiti, il presidente nazionale della CNDA Giovanni Gentile, il giornalista Renato Cavina e la ceramista di fama internazionale, Mirta Morigi. Durante la cena conviviale sono stati premiati i vincitori del campionato sezionale 2007 e gli atleti che si sono particolarmente distinti nella stagione agonistica, Azzurra Ciani, Alberto Lega, Denis Capinera, Domenico Lusciano, Alberto Ballardini, Gian Luigi Dirani e Giovanni Scarpetti. Un riconoscimento per la preziosa collaborazione data alla gestione della sezione è stato consegnato a Michela Baldi, Angelina Veggi, Arnaldo Artusi e Riccardo Dal Monte. Una targa di ringraziamento è stata consegnata al giornalista Renato Cavina per il sostegno e la visibilità data al nostro sport attraverso i suoi articoli.
Trofeo Giancarlo Moffa

      È terminato con un successo di partecipazione e con alcuni ottimi risultati tecnici il 1° Trofeo Giancarlo Moffa, per tiratori disabili, organizzato dall’ASD Faenza e dal TSN Faenza, col patrocinio della CNDA, disputatosi nei giorni 19-20-21 ottobre presso il nostro poligono. Erano ventinove i tiratori iscritti, con la presenza di tutti i paralimpici, a testimoniare l’affetto dei tiratori al loro tecnico Gian Carlo Moffa, scomparso prematuramente due anni fa. La vittoria nel trofeo per carabine è andata a Iacopo Cappelli della società Sport in H di Faenza con la nostra Azzurra Ciani al secondo posto, tra le pistole vittoria del paralimpico Antonio Martella di Porto Potenza Picena. La gara d’avancarica è stata vinta da Ivano Borgato dell’ASPEA Padova che si è aggiudicato la pistola “Le Page” messa in palio dalla ditta “Armi Sport di Silvia Chiappa”
1° Trofeo d’Inverno-Trofeo Royal Arms
     Ha mancato la vittoria per un soffio il socio Stelio Cappelli che, pur vincendo la gara col fucile Garand con p.ti 184/200 si è dovuto accontentare del secondo posto finale del Trofeo dietro al parmigiano Severino Archieri che con 351/400, ha vinto la carabina “Schmidt Rubin” messa in palio dalla ditta Royal Arms. Per Faenza un bel secondo posto di Roberto Canevari con la carabina M.1. con p.ti 178/200.
 Elezioni suppletive
     Sono indette per i giorni 26 e 27 Gennaio 2008 le elezioni suppletive per il quinto consigliere, a completare l’organico dopo la mancata ratifica da parte dell’UITS dell’elezione di Gian Luigi Dirani. Il termine ultimo per avanzare le candidature, con raccomandata o raccomandata a mano, è il 06 Gennaio 2008.
Al Consiglio Direttivo ed a tutti i soci del TSN-Faenza.

             A sò un rumagnòl. Non faccio la perifrasi della storica frase di Kennedy nel 1963 ai berlinesi ma voglio sottolineare la concreta sensazione di essere stato uno di voi.

Sono stato faentino non solo per il logo sulla maglia, nelle classifiche accanto al nome o per gli articoli del Corriere o del Carlino, ma perché negli anni che ho trascorso in Romagna non mi sono mai sentito lontano da casa e chi ha avuto esperienze analoghe sa che è davvero cosa dura poterlo affermare.

E mi è sembrato di lasciare casa per la seconda volta quando il lavoro mi ha portato a  trasferirmi in Trentino. 

Grazie a tutti voi mi è sembrato di non essermi mai mosso dai miei, dagli amici di Castellammare, ma è impossibile, per me, non ricordare Franz,  al di là della nostra amicizia, che serbo come uno dei regali più belli che ho avuto dalla vita, in lui ho trovato l’assenza di limiti, l’apertura mentale, la sincera generosità e la paziente disponibilità che gli conferiscono il titolo che forse nessuno tra quelli che hanno la fortuna di conoscerlo gli può negare: amico. Ora magari Franz si starà “toccando” perché gli ho anticipato il necrologio, ma davvero non potevo non dirlo.

Voglio ringraziare tutti per la pazienza e la stima, per la schiettezza e il “tifo” che, sono convinto, costituiscono il vero segreto dei successi, con la gioia di vincere, insieme, in uno sport che ha poco d’afflato comune o di “spogliatoio” come si direbbe in gergo calcistico.

Siamo stati una grande squadra, e per questo non posso che ringraziare Denis e Alberto e Salvatore che, forse un po’ scettici all’inizio, hanno fatto sì che realizzassimo ambiziosi traguardi in Italia e all’estero. Ci siamo divertiti, abbiamo litigato, abbiamo sostenuto l’altro sentendolo come parte fondamentale per il “proprio risultato” e, cosa che forse non è immediatamente percepibile, abbiamo lasciato qualcosa che rimarrà, sicuramente, ancora per molti anni nello sport del tiro a segno e nella sezione di Faenza.

Un Grazie di cuore e Buone Feste a tutti, Domenico Lusciano.

Bilancio del Presidente e programmi di massima per il 2008.

         Con l’avvicinarsi della fine dell’anno è tempo di bilanci,  per la nostra sezione è stato un anno ricco di novità e di cambiamenti, purtroppo, i nostri, ormai cronici, problemi economici sono un freno, ma la strada imboccata, dei tagli di spesa, dell’incremento nell’organizzazione di gare, di un leggero aumento dei prezzi dei servizi, dovrebbe consentirci un ripianamento dei conti nel giro di un tempo ragionevole. L’attività sportiva è stata ricca di successi in campo nazionale ed internazionale, facendo di Faenza una sezione tra le più corteggiate dai vertici federali. Tra le altre novità di quest’anno c’è stata l’elezione del nuovo consiglio direttivo con l’ingresso d’alcuni nuovi consiglieri ad integrare i confermati con una divisione dei ruoli e delle competenze allargate anche a soci al di fuori del consiglio. E’ stata anche istituita la direzione di tiro con la nomina dei vice direttori di tiro, a tutela della sicurezza negli impianti. Prosegue la nostra attività promozionale, grazie all’opera gratuita dei nostri tecnici e istruttori, coordinati da Salvatore Lacerenza. Tra i progetti a breve scadenza ci sarà l’apertura del poligono anche nel pomeriggio del martedì, è anche allo studio il progetto d’apertura serale alle carabine calibro 22 dello stand a 50 metri.
Chiudo ringraziando Domenico Lusciano, che ci lascia per trasferirsi ad altra sezione per  problemi logistici, per il proficuo apporto dato in questi anni, all’attività sportiva della nostra sezione.
Il Presidente, Nerio Bosi.
           IL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL TIRO A SEGNO DI FAENZA AUGURA  A TUTTI I SOCI ED ALLE LORO FAMIGLIE UN CORDIALE                                                                                                                                                                                                                                                                
                             BUONE FESTE
