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La squadra di P.10 a Lugano
Pur rimaneggiata per l’indisponibilità della tiratrice Maria Teresa Vitali, sostituita egregiamente dal tecnico Salvatore Lacerenza, la squadra di pistola ad aria compressa di Faenza, grazie al sostegno della ditta Klinicom di Faenza e unica squadra italiana presente, accompagnata dal vice presidente Francesco Fabbri, ha risposto all’invito del presidente del tiro a segno di Lugano, Sergio Bernasconi, in occasione della venticinquesima edizione della Maratona di Tiro, Challange Morini Competition Arms, in programma a Lugano il 29 novembre.
Il tiro a segno di Faenza vanta, nelle classifiche a squadre delle precedenti edizioni della maratona ticinese, un primo, un terzo ed un settimo posto.
Se l’obiettivo di quest’anno era di non sfigurare al cospetto di formazioni forti di tiratori nazionali, questo è stato sicuramente centrato: Monica Montanari è 49ª con p.ti 1352/1500, Salvatore Lacerenza è 76° con p.ti 1261/1500 e Sofia Vicchi è 79ª con p.ti 1257/1500.
Nella classifica per squadre Faenza chiude al 24° posto

Trofeo d’inverno CNDA
Si è disputata al poligono di Faenza, sabato 29 e domenica 30 novembre, la seconda edizione del "Trofeo d’Inverno - CNDA" per armi ex ordinanza, organizzata dalla compagnia "l’Archibugio" in collaborazione con il TSN Faenza ed il patrocinio della CNDA. La parte del leone spetta a Gian Luigi Dirani che ottiene una doppietta vincendo le categoria carabina Trainer con p.ti 93,1/100 e fucile Sniper con p.ti 93,3/100.  .Le altre vittorie faentine grazie a Nerio Bosi, specialità fucile Carcano con p.ti 60,1/100. Francesco Fabbri, categoria fucile Sharps con p.ti 86,2/100. Stefano Melandri, fucile a ripetizione manuale, con p.ti 91,3/100, Stelio Cappelli, fucile semiautomatico, con p.ti 85/100 e Gualtiero Fabbri, specialità pistola ex ordinanza, con p.ti 181/200.  Per gli ospiti una sola vittoria ad opera di Andrea Turchi di Fidenza, nella specialità fucile Mod.91, con p.ti 66/100. Al termine delle premiazioni è stato sorteggiato il fucile Enfield n.4 MK1 offerto dalla ditta Titan Arms di San Marino, vinto da Stelio Cappelli. Particolarmente gradita è stata la partecipazione dell’amico Giovanni Perri, che si è sobbarcata la trasferta da Catanzaro, per gareggiare nelle specialità, fucile Mod.91, carabina semiautomatica e pistola ex ordinanza
Gara per carabine 22LR
Notevole l’affluenza di tiratori al poligono di Faenza, ben centodieci le prestazioni in pedana.
Nella specialità carabina con “ottica libera” vince Giuseppe Mariani con p.ti 199.9.
Specialità carabina “libera”, tripletta faentina con al primo posto Giuseppe Mariani con p.ti 198.9, secondo Silvano Pirazzini con p.ti 187.1, terzo Edmondo Facchini con p.ti 186.3
Specialità carabina “sporter”, terzo Gian Franco Casadio con p.ti 174.1
Specialità carabina “trainer” vince Gian Luigi Dirani con p.ti 183.4, terzo Fabio Teodori con p.ti 171.2.
Nerio Bosi premiato dall’UNVS

          Nel corso del tradizionale pranzo sociale della sezione di Faenza dell’UNVS (Unione Nazionale dei Veterani Sportivi) svoltosi il 13 dicembre, presso il circolo “I Fiori” di Faenza, è stata consegnata una targa al presidente del TSN Faenza Nerio Bosi per l’organizzazione del primo campionato italiano d’avancarica UNVS..

Delibere del CD

Per la sicurezza dello stand a 50 metri viene deliberato l’acquisto di un impianto di video.sorveglianza con telecamere a circuito chiuso.
Per l’anno 2009 viene deciso di non aumentare i prezzi e le tariffe, ma di aumentare l’offerta dei servizi ai soci e frequentatori, esempio il noleggio di cannocchiali, cuffie ecc.

E’ stata richiesta ed ottenuta l’organizzazione, anche per il 2009, del Campionato Italiano UNVS d’avancarica, la data prevista sarà il 16-17 maggio, in concomitanza col Trofeo delle Ceramiche d’avancarica.

Il poligono chiude per le festività natalizie dal 22 dicembre ’08 e riapre il 4 gennaio ’09.

IL CONSIGLIO DIRETTIVO AUGURA A TUTTI I SOCI DEL TSN FAENZA ED ALLE LORO FAMIGLIE UN CALOROSO
                     BUONE FESTE. 
