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                                           AI SOCI DEL TSN-FAENZA       
Tiro a Segno Nazionale- sez.Faenza                                               
Associazione Sportiva Dilettantistica

Via S.Martino n° 47  48018  Faenza                                                              
Tel.e fax 0546.30323

Mail: tsnfaenza@fastwebnet.it
Web: tsnfaenza.altervista.org
Faenza 23 mar.09
                    CONVOCAZIONE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA  DEI SOCI

Il C.D. del TSN Faenza, con delibera del 22 febbraio 2009 indice l’assemblea ordinaria annuale per           

                               MERCOLEDI’ 08 APRILE 2009 

ORE 7 IN PRIMA CONVOCAZIONE, ORE 20 IN SECONDA CONVOCAZIONE 

Approvazione del Bilancio Consuntivo 2008 e del Bilancio Preventivo 2009.
Varie ed eventuali.
Al termine dell’assemblea a tutti i partecipanti verrà offerta una “salsicciata”

(affisso all’albo in data 03 marzo 2009)
News.

Il TSN di Faenza, in collaborazione con le sezioni di Ravenna, Forlì, Lugo e Santarcangelo, ha avviato un programma di promozione del tiro a segno in Romagna, dando mandato all’emittente televisiva Nuova Rete /Rete7 Gold di effettuare alcuni servizi filmati durante le gare concordate, che andranno in onda nei telegiornali regionali e con vari passaggi televisivi nel corso dell’anno, sono previsti alcuni interventi dallo studio televisivo e la preparazione di un CD da divulgare a scopo promozionale. In questi servizi filmati saranno illustrate tutte le specialità di tiro praticate nei vari poligoni, dalle specialità accademiche al tiro dinamico-sportivo, avancarica, ex ordinanza e carabine cal.22 lr.
Con l’intento di stringere ancora di più i rapporti d’amicizia e di collaborazione tra le sezioni della Romagna, il presidente del TSN di Ravenna, Ivo Angelini e Francesco Fabbri del TSN di Faenza organizzeranno la 1^ festa del Tiro Romagnolo, la data sarà da decidere, ma si presume all’inizio del prossimo autunno, presso il salone del TSN Ravenna. In quell’ottica sono in cantiere l’organizzazione del Campionato Provinciale di tiro accademico ed in prospettiva futura un Campionato Romagnolo delle varie specialità maggiormente rappresentate e praticate.
La Festa Provinciale dello Sport-2009 sarà organizzata dal Coni il 30 e 31 Maggio a Lugo, presso il parco del Tondo. Il tiro a segno sarà presente grazie alla collaborazione delle tre sezioni ravennati.
Azzurra Ciani, si è dimessa dall’incarico di Rappresentante degli Atleti della sezione di Faenza per l’incompatibilità d’incarichi essendo stata eletta nel consiglio nazionale del 4° dipartimento CIP  Saranno indette quanto prima nuove elezioni, non essendoci il primo dei non eletti per questa carica. S’invitano i soci, con la qualifica di tiratori, a presentare la propria candidatura al presidente del TSN, con raccomandata o con raccomandata a mano.

Piattello ad avancarica.

In occasione del tradizionale Trofeo delle Ceramiche d’avancarica, debutterà ufficialmente il campo di tiro a volo ad avancarica che la Compagnia LARC col patrocinio della CNDA ha preparato nello spazio del poligono oltre il parapalle dei 50 metri.

Gare in programma

Le prossime gare in programma al poligono di Faenza saranno il Trofeo delle Ceramiche e Campionato Italiano UNVS d’avancarica in data 18 e 19 aprile e la gara M1 day in data 16 e 17 maggio. Si chiede ai soci uno sforzo per collaborare alla preparazione e durante lo svolgimento delle gare.

Scuole

Il giorno 31 marzo, con una gara di tiro a segno per stabilire il Campione d’Istituto, termineranno le visite al poligono degli studenti di quarta e quinta delle scuole Persolino e Strocchi. Anche quest’anno sono state quasi trecento le presenze degli studenti, accompagnati dagli insegnanti d’educazione fisica, Prof.ssa Tamburini. Prof. Melandri e Prof. Amici.

Con l’occasione, il Consiglio Direttivo ringrazia i soci che hanno prestato la loro opera a quest’attività promozionale, Sofia Vicchi, Renzo Cefali, Arnaldo Artusi, Giordano Sangiorgi, Giovanni Lorenzo e Francesco Fabbri.  

Il Consiglio Direttivo.

