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Branko Nikolic

      Apriamo questa newsletter con una triste notizia, è morto a Zagabria il nostro amico Branko Nikolic, stroncato da infarto pochi giorni prima dell’incontro di tiro Faenza-Rijeka, un ricordo dell’amico Branko è pubblicato sul nostro sito web assieme ad alcune foto del suo funerale, al quale ha partecipato una delegazione del TSN Faenza.
 Bilancio

      Nell’Assemblea annuale dei soci, tenutasi il giorno 8 aprile 2009, è stato approvato il bilancio consuntivo 2008 e d il bilancio preventivo 2009. La notizia più importante è stata l’estinzione del debito residuo con l’UITS, le casse sono rimaste praticamente vuote, ma non dobbiamo più nulla a nessuno.
Tiro a volo avancarica

     In occasione del Trofeo delle ceramiche e del Campionato Italiano UNVS d’avancarica, ha ottenuto il “battesimo del fuoco” il nuovo campo permanente di tiro a volo con avancarica.

L’opera, finanziata dalla CNDA e dalla Compagnia L’Archibugio di Faenza, ha già ospitato tre gare del Campionato Italiano di tiro a volo CNDA.

Campionato Italiano UNVS

    Per il secondo anno il TSN di Faenza è stato incaricato di organizzare il Campionato Italiano UNVS d’avancarica. La gara, organizzata dalla sezione UNVS di Faenza in collaborazione col TSN Faenza, aveva il patrocinio della CNDA (Consociazione Nazionale degli Archibugieri) il cui presidente nazionale, Giovanni Gentile, è tesserato UNVS. 

Nella classifica per sezioni vince Parma (Valter Bertoli, Mauro Farinotti e Roberto Vecchi) con p.ti 272 al secondo posto Faenza (Nerio Bosi, Marco Mazzotti e Francesco Fabbri) con p.ti 255. Campioni assoluti di specialità sono i parmensi Vecchi Roberto, “revolver avancarica”e Mauro Farinotti “pistola avancarica” e Francesco Fabbri di Faenza “fucile avancarica”.

Gare Federali Regionali

    L’ultima gara federale regionale in programma, valida come Campionato Regionale, ha regalato a Faenza ben sei titoli regionali, tre con Alberto Ballardini, due con Monica Montanari e uno con Giuseppe Mariani.

Nelle classifiche a squadre Faenza conquista il secondo posto nella P.sp (Monica Montanari, Maria Teresa Vitali, Sofia Vicchi e Alberto Ballardini) e il terzo nella CLT fascia B.(Giovanni Lorenzo, Giuseppe Mariani e Silvano Pirazzini)
Rijeka-Faenza 2009
Faenza pareggia contro i gemelli di Rijeka 
     Tre ad uno per Faenza nel tiro a segno e due a zero per Rijeka nel tiro a volo, questi i risultati finali a squadre dell’incontro internazionale tra le rappresentative di Faenza e Rijeka, organizzato nella città croata dal 12 al 14 giugno. La manifestazione, disputata nell’ambito del gemellaggio tra le due città ha festeggiato, quest’anno, il venticinquesimo compleanno. Parlando dell’evento sportivo merita l’apertura la tiratrice Monica Montanari protagonista di una doppietta e, ben assecondata dai compagni di squadra Sofia Vicchi ed Alberto Ballardini, ha trascinato alla vittoria la squadra di Faenza aggiudicandosi le specialità P.10 con p.ti 366/400, al secondo posto Alberto Ballardini con p.ti 360/400, quarta Sofia Vicchi con p.ti 353/400. L’altra vittoria nelle specialità di pistola è arrivata nella pistola sportiva, Monica Montanari ha vinto eguagliando il proprio personale con p.ti 560/600, secondo Alberto Ballardini con p.ti 559/600, quarta Sofia Vicchi con p.ti 497/600.  Altra vittoria di Faenza nella gara con i fucili semiautomatici di grosso calibro con un podio tutto faentino, vince Giuseppe Mariani con p.ti 77/100 secondo Silvano Pirazzini con p.ti 66/100. terzo Gualtiero Fabbri  con p.ti 64/100.

Per Monica Montanari la soddisfazione di vincere anche una gara non ufficiale con pistole di grosso calibro, con p.ti 84/100.

Nella gara di tiro a volo sono scesi in padana Renzo Cefali, Riccardo Dalmonte e Ivo Facchini ottenendo un secondo posto con Renzo Cefali, 27+15 un quarto e un quinto posto con Ivo Facchini, per Riccardo Dalmonte un settimo e un nono posto.

Hanno partecipato alle gare di Rijeka anche Nerio Bosi, Giovanni Lorenzo, Paolo Belli, Salvatore Lacerenza, Francesco Fabbri e Domenico Lusciano, che ha gareggiato come fuori quota e non in classifica. ottenendo il miglior risultato in entrambe le gare disputate.

La delegazione faentina era accompagnata dal prof. Renato Avato, presidente dell’Associazione Gemellaggi, in rappresentanza del comune di Faenza e dalla prof.ssa Carla Liverani per l’Associazione Gemellaggi.

Rinnovo tesseramento

     Si rammenta, a chi ancora non lo avesse fatto, di rinnovare il tesseramento per l’anno in corso per non dover in seguito richiedere l’iscrizione come nuovo socio.
Il Consiglio Direttivo.

