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Faenza 16 dicembre ‘09
· Nuove tariffe per il rinnovo della tessera del TSN e per i nuovi tesseramenti.
Dall’UITS sono arrivate delle cattive notizie, è stato imposto alle sezioni del TSN un aumento di oltre il 30% degli oneri di tesseramento, presume 65/70 €uro. Questo considerevole aumento ci ha obbligato a trovare delle soluzioni per non penalizzare ulteriormente i nostri soci, in quest’ottica il Consiglio Direttivo, nella riunione del 11 dicembre ha deliberato di non aumentare il costo delle pedane di grosso calibro, (nell’anno 2009 sono state circa 750) e di parificare allo stesso prezzo le pedane di piccolo calibro e d’avancarica (nell’anno 2009 sono state circa 250) mantenendo sostanzialmente invariate le altre tariffe e operare dei tagli alle spese ove è possibile, eliminando quei servizi che non portano benefici, ad esempio l’uso gratuito del cannocchiale ecc. Sono stati iniziati dei lavori di sistemazione e di ammodernamento degli impianti che, oltre ad ottenere l’omologazione degli stessi, consentiranno al TSN di Faenza di mettersi al livello degli altri poligoni. Lo sforzo economico è impegnativo e lo sarà ancora di più nei prossimi mesi. L’intendimento è di riuscire a portare a termine il tutto con risorse nostre, senza dover ricorrere a forme di credito.

· Programma sportivo 2010
17-18 APRILE: Trofeo delle Ceramiche (avancarica) e Camp. Italiano UNVS(avancarica)
14-15-16 MAGGIO: Trofeo Internazionale Alpen-Donau-Adria (avancarica-tiro a volo)

22-23 MAGGIO: Gara di Campionato Italiano (avancarica)

18-19-20 GIUGNO: Faenza-Rijeka (data provvisoria)

3-4 LUGLIO: Gara per carabine cal.22 lr

LUGLIO: da definire M1 Day

8-9-10 OTTOBRE: Trofeo Moffa (data provvisoria)

20-21 NOVEMBRE: Trofeo d’Inverno-ex ordinanza

Il programma è particolarmente intenso, ma organizzare gare ed eventi è il modo migliore per far fronte agli impegni economici.

Tra le gare in calendario ci sono due novità, il Trofeo Internazionale (Alpi-Danubio-Adriatico) di tiro ad avancarica al piattello, la gara sarà riservata a squadre nazionali formate da sei tiratori, oltre all’Italia ci saranno la Baviera, Austria, Cechia, Svizzera ed Olanda come invitata) 
L’altra novità è una tappa del campionato italiano d’avancarica, al poligono di Faenza si disputeranno le gare sulle distanze di m.25 e m.50, oltre naturalmente al tiro a volo, le gare a 100 metri si disputeranno a Forlì.
· Festa sociale 2009 del TSN Faenza.
All’Agriturismo “Il Quadrifoglio” di Basiago, domenica 15 novembre, in occasione del tradizionale pranzo sociale, si è festeggiato il 125° anno di fondazione del Tiro a Segno di Faenza, alla presenza del sindaco di Faenza Claudio Casadio e degli altri ospiti convenuti, il presidente del Tiro a Segno regionale di Rijeka, Josip Rupcic, il presidente del Tiro a Segno di Rijeka, Rajko Samueli-Kacic, il presidente nazionale della CNDA Giovanni Gentile, il presidente del Panathlon Club di Faenza Claudio Sintoni, dell’UNVS Giovanni Massari, della ceramista Maria Elena Boschi, degli amici della Klinicon, Silvia e Vincenzo Goggioli e dell’ispettore Eugenio Mazzucco della Polizia di Stato.

Durante il pranzo sono stati premiati con la medaglia d’argento i vincitori del campionato sezionale 2009, Giovanni Lorenzo, Giuseppe Mariani, Silvano Pirazzini, Monica Montanari, Alberto Ballardini e Sofia Vicchi.

La medaglia d’oro è stata consegnata agli artefici di risultati di rilievo nazionale ed internazionale, Azzurra Ciani, Giovanni Gentile, Fabio Teodori, Gian Luigi Dirani, Nerio Bosi e Francesco Fabbri.

Un ciondolo in argento e ceramica, realizzato dalla ceramista Boschi è stato donato alle tiratrici di pistola, Monica Montanari, Maria Teresa Vitali e Sofia Vicchi che hanno conquistato il secondo posto nel campionato regionale a squadre di P.10 ed hanno vinto i tornei di Rijeka e La Turbie.

Un regalo particolare è stato donato ai soci Stefano Bassi, Sergio Zauli e Lino Lucchesi come ringraziamento per la loro opera a favore dei soci della sezione di Faenza.

La giornata di festa si è conclusa con la tradizionale “gara della fortuna” allietata dalle note della musica dell’amico Ciro.

· Medaglie commemorative
Sono in vendita in segreteria, al prezzo di €.15,00, le medaglie d’argento commemorative del 125° anno della fondazione del TSN Faenza.
· S.Silvestro al poligono di Faenza

Anche quest’anno festeggeremo l’ultimo dell’anno al poligono con una cena tra amici e sparo di botti ed altro, ad oltranza. Chi fosse interessato a partecipare lo comunichi in segreteria, a NerioBosi oppure a Francesco Fabbri entro martedì 29.
NB: Il poligono resterà chiuso dal 23 dicembre ’09 al 6 gennaio 2010 (giorno di riapertura)
Il Consiglio Direttivo.

